
 أختر الاجابة الصحيحة من بين الاقواس
امٍ فَان عَدَدُ البَيْضِ الَّذِي تَضَعُهُ  -أ  جَاجَةُ الوَاحِدَةُ بَيْضَتَيْنِ في ثَلاثَةِ أيَّ تَضَعُ الدَّ

امٍ هو  ( 12،  15،  20،   9...........          ) خمسة  دَجَاجَاتٍ في ستة أيََّ
 ........الساعة الرقمية التي تمثل الساعة الخامسة الا ربع هي  -ب 

 
 

فكم يبلغ عدد الساعات في  .إذا كان اليوم له فترتين صباحية ومسائية -ج 

  ( 10،  12،  20،   24.......  ) الفترة الواحدة
 ............  الوقت الذي  يظھر في الساعة هو  -د
 (45  :7  ،15  :10  ،15  :6  ،15  :7 ) 

 ألَغَازُ الوَقْتِ  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 امام العبارات الاتية(  ╳) او (   ✓) ضع علامة  -2
 )       (  دقيقة             15= ربع ساعة  -أ 

 )       (  دقيقة         50< ساعة واحدة  -ب 
 )       (دقيقة         45= نصف ساعة  -جـ 

)       ثلث ساعة        >    ربع ساعة   -د

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكمل ما ياتي   -3 
يظھر في الساعة الرقمية  عندما تكون الساعة الثامنة و الر   الوقت الذي

 .....................    : بع هو
فكم كعكة يُمكن لمھا صنعھا . دقيقة لصنع كعكة واحدة 20تستغرق مھا 
 ..............  في ساعتين 

فما المسافة التي يقطعھا  .أمتار في الدقيقة الواحدة 8يقطع الارنب مسافة 

 .................في الساعة   


